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PROBLEMAS

Dos estaciones A y B se encuentran a 120 Km de distancia.
En el mismo instante en que un tren parte de A hacia B a

40 Km/h, otro tren parte de B hacia A a 20 Km/h, por la
misma via.

En el instante de la partida, una mosca parte del primer
tren hacia el segundo, a 100 Km/h. Al alcanzar, invierte
de inmediato el vuelc hacia el primero,y asi sucesivamente
continia volando entre los trenes hasta el eventual chogque.
¢(Cual es la distancia total recorrida por la mecsca? ¢Puede
hallar la respuesta de dos maneras distintas? (R. Miatello]

El problema de la moneda falsa puede enunciarse como sigue.
Se tienen N monedas, una de las cuales es falsa, y ligera-
mente mds liviana o pesada que las restantes, todas idénti
cas. Se trata de hallar la moneda falsa, y determinar cudl
es su defecto (es decir si es mas liviana ¢ mds pesada} por
comparacion, mediante una balanza de dos platillos en un
nimero minimo de pesadas.

Por ejemplc si N = 2, claramente no hay solucién. Si N=3,
2 pesadas bastan: se comparan l1as monedas 1 y 2. Si 1=2,
entonces la 3 es falsa y basta comparar 3 con 1l 6 2 para sa
ber el defecto. Si 1< 2 se compara 1 con 3; si 1 =3 la 2
es falsa y mas pesada, si 1<3, entonces 1 es falsa vy mas
liviana.

Pruebe gue si N = 4, son necesarias 3 pesadas. Pruebe ade
mas que si N = 12, también 3 pesadas pastan(!) [(R. Miatello]

En el problema anterior, ¢qué puede decir, si 4< N <12?

Pruebe gue una casa en la que cada habitacién tiene un nu-
mero par de puertas, posee necesariamente un numerc par de
puertas de entrada. ([R. Miatello]

Una bola de 10 cm de didmetro se halla dentro de una caja
cibica cuyo lado es de 10 cm. En el espacio entre la bola
y cada uno de los vértices de la caja se coloca una esferi
ta de didmetro d. ¢Cudl es el mayor didmetro posible para
las esferitas? (R. Miatello]



